
 

 

Création d’une étoile en 3D 
Le matériel nécessaire  

➢ 2 impressions de l’étoile.  
➢ Des crayons de couleur. 
➢ Des crayons feutres. 
➢  1 paire de ciseaux.  
➢ 1 bâton de colle. 
➢ Optionnel : paillettes ; Patafix ; ficelle.  

 

Les étapes pour la création 

1/ Imprimer l’étoile en deux exemplaires.  

 

2/ Appliquer des couleurs sur chacune des branches, à l’aide de crayons de couleur. Vous pouvez 
également ajouter des paillettes et des motifs à l’aide de crayons feutres.  

    

3/ Prendre un crayon feutre noir et repasser les différentes lignes de l’étoile.  

 

Calendrier de l’Avent 2025 



4/ Découper les étoiles, en suivant les lignes, à l’aide d’une paire de ciseaux.  

 

5/ Plier chacune des lignes des étoiles ainsi que les onglets pour la colle.  

    

6/ Couper les bouts d’onglet pouvant dépasser de chaque branche.  

7/ Appliquer de la colle sur chacun des onglets des deux étoiles.  

 

8/ Assembler les deux parties de l’étoile, en les collant l’une contre l’autre.   

 

 

9/ Il ne reste plus qu’à redonner du volume à votre étoile en 
exerçant une petite pression sur les branches. Votre étoile est 
terminée, vous pouvez l’accrocher à votre fenêtre à l’aide de 
Patafix ou à votre sapin en ajoutant un morceau de ficelle.  

 


